

NEWS RELEASE

2022年10月24日

お客様各位

株式会社 栃木銀行取締役頭取 黒本淳之介

株式会社 マスケン様の「SDGs宣言」のご支援について

栃木銀行(頭取 黒本 淳之介)は、お客さまのSDGs経営への取組みをご支援するため「とちぎんSDGs宣言支援サービス」をご提供しています。

今般、株式会社 マスケン様が、本サービスをご利用いただき「SDGs宣言」を策定されましたのでお知らせいたします。

地域経済の担い手である事業者の皆さまにとってSDGs経営に取組むことは、将来の「ビジネスチャンス」と「ビジネスリスク」を認識し、事業継続性を高める有用な機会となります。 栃木銀行は、今後もお客さまと共に、地域経済の持続性向上に取り組んでまいります。

記

1. 企業概要

企業名	株式会社 マスケン
所在	栃木県宇都宮市西川田東町11-1
代表者名	代表取締役 増澤 鉄也
事業内容	総合建設業

以上









SDGs宣言 💝

弊社は、「LIVE MASUKEN 静から動へ。ドラマティックでハイクオリティな街並づくり」のもと、街づくりを通じた地域の持続性向上に取り組んでおります。今後も「~heart beat.housing~心に響く家づくり」を通じたSDGsへの取組みにより、持続可能な社会を目指してまいります。

2022年10月24日 株式会社 マスケン 代表取締役 増澤 鉃也

■ SDGSの達成に向けた取組 ■

安全衛生



労働災害の防止や、社員の健康維持のために、社員一人一人へ安全・健康に関する様々な機会を提供することに努めます。

【具体的な取組】

- ●安全衛生マネジメントシステムの推進(リスク評価、目標設定、対策実施など)
- ●安全衛生・健康に関する研修(ヒヤリハット研修、禁煙教室等)の実施
- ●安全衛生パトロールの定期的な実施







環境配慮型サービス・製品の提供



持続可能な社会の実現のため、環境配慮型製品・サービスの提供を推進します。

【具体的な取組】

- ●廃棄物削減やリサイクルの促進
- ●施工物件への太陽光設備設置等の積極提案推進
- ●長期優良物件、認定低炭素物件などの環境配慮型物件の推奨
- ●資材の適正在庫管理徹底によるロスの削減









コンプライアンス

会社の信用とステークホルダーの利益を守るため、強固なコンプライアンス体制の構築と意識の醸成を図ります。

「自从的+>研究】

- ●個人情報保護に関する社内規定の整備
- ■コンプライアンスマニュアル(従業員の行動基準や基本方針等)を作成・周知
- ●コンプライアンスに関する研修の実施
- ●内部監査・モニタリングの実施







地域活性化·産業振興

持続可能な地域づくりのため、地域の社会的・経済的な活性化の取組みを行います。

【具体的な取組】

- ●地域の特色を生かしたイベント企画への参加・協賛等の推奨
- ●地域スポーツチームへのスポンサー契約の推進、協賛の実施
- ●施主への再生可能エネルギー活用の推奨
- ●行政の産業振興事業への参画





SUSTAINABLE GOALS



SDGsとは

SDGsとは、Sustainable Development Goals(持続可能な開発目標)の略称で、2015年9月に国連で採択された2030年までの国際目標。「地球上の誰一人取り残さない」をスローガンに、持続可能な社会の実現を目指しており、経済・社会・環境などの分野で17の目標と169のターゲットで構成されています。